



Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за 2023 год

Справка

о результатах работы следственных органов
Следственного комитета Российской Федерации
по рассмотрению обращений граждан
за 2023 год

Всего в следственные органы Следственного комитета за 2023 год поступило **705 159** обращений, за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) **595 269**.

Следственными органами по существу разрешено **306 903** (43,5%) обращения (АППГ – 268 989 или 45,2%), из них по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, не требовавших принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **119 752** (АППГ – 115 245), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавшим принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **84 908** (АППГ – 81 369).

За анализируемый период поступило **179 160** обращений (АППГ – 168 678) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру – **54 956** (АППГ – 60 120), другие ведомства – **124 204** (АППГ – 108 558).

Сотрудниками следственных органов на личном приеме, в том числе в on-line формате, принято **224 764** гражданина (АППГ – 190 516). Наибольшее количество заявителей принято в г. Москве – 17 026, Республике Татарстан – 13 794, Московской области – 12 153, Республике Башкортостан – 8 836 и Краснодарском крае – 7 099.

В приемную Следственного комитета за отчетный период обратились **6 904** гражданина (АППГ – 4 938).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Февраля 09:42

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/folder/1859097>